

**cseny dotáció mellett felelősségteljes és igen nehéz munkájukat.** A város vezetősége több alkalommal interveniált ebben az ügyben a kormánytényezőknél, míg végre a minisztérium államsegélyt utalt ki a közlelmzési hivatal fenntartására.

Jelenleg az a helyzet, hogy az állam december végéig tartja fenn a közlelmzési hivatal. Utólagos számítások alapján azonban ki-tűnt, hogy a 21.000 pengős államsegély nemcsak december végéig, hanem tovább is elég a hivatal fenntartására; ebből az összegből még néhány hónapig fedezni lehet a hivatal személyi és dologi kiadásait. Ezt az összeget kü-

lön alapként kezelik a város költségvetésében. Tekintettel arra, hogy az államsegély az idén nem fog el; a körmánya részéről még korainak tartanak minden olyan intézkedést, amely a jövőre vonatkozólag határozza azt meg, hogy ki tartja fenn továbbra a közlelmzési hivatal. A számvevőség vezetője: Dékány Sándor dr. számvevőségi főtanácsos, valamint a közlelmzési hivatal igazgatója: Fodor Jenő dr. nyugalmazott polgármester már megtett minden intézkedést az irányban, hogy a hivatal a jövőben is az államsegélyből tartsa fenn a város. Erre vonatkozólag már megérkezett olyanértelmű értesítés a minisztérium részéről, amely szerint a 21.000 pengős alap felhasználása után az állam újabb segélyt utal ki a város részére a hivatal fenntartására, tehát a hivatal továbbra is az állam tartja fenn és nem a város.

**Elsőrendű munkák készítése kárpitos és javítása.**

**Szedresi**

-nél kész párnázott bútorok raktáron

Szent Mihály u. 1  
Fodor u. sarok  
Telefon: 15-56

## Felencelik Szegeden a cukorfejadagokat

**Tervezik a cukorfejadagok egységesítésére — A kilónő répatermés következő évben 50 százalékkal nagyobb cukormennyiséget gyártanak a magyarországi gyárak mint az elmúlt évben**

(A Délmagyarország munkatársától) Szegeden megkezdtek az új cukorjegyek kikészítését. Mint arról hírt adtunk: a közönség 10 fillér kézbesítési díjat fizet ez alkalommal. Ez az összeg nem jelent nagy terhet, viszont megszabadítja a fogyasztóközönséget attól, hogy a közlelmzési hivatal előtt sörbanálva legyen kénytelen várakozni arra, míg kézhezkaphatja cukorjegyét. A cukorjeggyel kapcsolatban egyébként érdekes indítványt tett a főváros a minisztériumban: feliratban kérte a cukorjegyrendszer megszüntetését a várható bőséges cukorrépatermésre való tekintettel. Ezzel a megnagyobbított ország területén 100.000 katasztrális holddal növekedett a cukorrépatermő terület, a gyárakba nagyobb mennyiségű cukorrépa kerül, úgy hogy az ideai cukortermelés az előzetes számítások szerint 50 százalékkal nagyobb lesz a tavalyinál. A kormány ezzel kapcsolatban most dolgoz ki egy tervet arról, hogy miképpen oldja meg a cukorjegyrendszer problémáit. A terv szerint bizonyos könnyítéseket léptetnek életbe a cukor-

ellátás terén. A vidéki fejadagokat felemelik, a budapesti változatlanul hagyják. Könnyítéseket tesznek a vendéglátó ipar számára, amely abban állna, hogy az étkező üzemekben, kávéházakban, cukrászdákban megszüntetik a cukorjegy beszolgáltatási kötelezettségét.

Érdeklődtünk ebben az ügyben a szegedi közlelmzési hivatalban. Fodor Jenő dr. nyugalmazott polgármester a közlelmzési hivatal vezetője elmondta kérdésünkre, hogy egyelőre a régi rendszer alapján szolgáltattak ki 14 hétre az új cukorjegyeket. Szó van azonban arról, hogy esetleg megváltozik az eddigi rendszer: felemelik a szegedi cukorfejadagot. A terv szerint egységesítik a cukorfejadagokat, megszüntetik tehát a kategóriákat a beteges szülők, gyermekek és szoptató anyák tekintetében s olyan egységes cukorfejadagot állapítanak meg, amely teljesen fedeti minden vonalon a lakosság szükségletét. Ez a terv most van kidolgozás alatt és összefügg a cukorrépatermés várható javulásával.

## Elvált felesége lakásán szívenlőtte magát Reitzer Vilmos magántisztviselő

**Hollan találtak rá a bezárt lakásban**

(A Délmagyarország munkatársától) Megdöbbentő öngyilkosság híre terjedt el szombaton délelőtt a városban. Reitzer Vilmos 43 éves ismert szegedi magántisztviselő elvált feleségének Révay-utca 3. szám alatti lakásán szívenlőtte magát. Mire végzetes tettét felfedezték, a szerencsétlen magántisztviselőn már nem lehetett segíteni. Reitzer Vilmos közel tíz évvel ezelőtt nősült, Reich Móra ékszerész leányát, Reich Verát vette feleségül. A férj és feleség között a házastársi viszony az utóbbi években elhidegült, ez az állapot két esztendővel ezelőtt váláshoz vezetett. Reitzer Vilmos azonban nem tudott beleenyugodni a válásba, többször kérte feleségét, hogy térjen vissza hozzá. Hasonló céllal kereste fel szombaton reggel is volt feleségét Révay-utca 3. szám alatti lakásán.

Vera leányomat szeretném az iskolába elkísérni — mondotta feleségének, amikor becsengetett a lakásba. Miközben Reitzerék 10 éves Vera nevű kisleánya az iskolába készülődött, a magántisztviselő ismét kérélni kezdte elvált feleségét, hogy térjen vissza hozzá, különben öngyilkos lesz. Időközben a kisleány elment az iskolába és a volt házastársak egyedül maradtak. Reitzerné kényelmetlenül érezte magát, mert félt, hogy veszekedés következik, gyorsan utcai ruhát vett magára és elszaladt leánya után, magára hagyva volt férjét. Az asszony a lakásból édesapjának üzletébe ment és elmondotta, hogy volt férje öngyilkossággal fenyegetőzik. Néhány percig időzött csupán Reitzerné apjának Ketemen-utcai üzletében, aztán balsej-

telmeiktől gyötörve, testvére, Reich Miklós társaságában elindult lakására. A szoba ajtaját zárva találták. Amikor többszöri csengetésre és zörgésre nem kaptak választ, a házmesterrel levő másodpéldány kulcs segítségével kinyitották a szoba ajtaját. Reitzerné rosszat sejtve, futott keresztül valamennyi szobán, a hálószoba ajtajában rémülten tántorodott vissza. A hálószobában döbbenetes látvány fogadta.

**Az ágyon hatalmas vértócsában hanyattfeküdt férje.**

Reitzer Vilmos élettelen jobbkézében 7.65-ös átmérőjű Mauser-pisztolyát szorongatta görcsösen, szíve tájékán

pörkölt lött seb volt látható.

Az asszony és fiúve nyomban a mentőkért telefonáltak, a mentőorvos azonban csak a beáhlott halált állapíthatta meg.

Az öngyilkosságról értesítették a rendőrséget, ahonnan Könyök József dr. rendőrkapitány vezetésével rendőri bizottság ment a Révay-utcai lakásba. A bizottság Reitzerné vallomásából, a holttest helyzetéből és számos más mellékkörülményből kétségtelenül megállapította, hogy Reitzer Vilmos önkéntesen vetett véget életének.

Reitzer Vilmos holttestét a törvényszéki orvostani bonctani intézetbe szállították.

Az öngyilkosság híre a megdöbbentően kívül mély sajnálkozást váltott ki városzerte az öngyilkos Reitzer Vilmos ismerősei, barátai és a közbecsülésben álló Reitzer-család tisztelői körében. Reitzer Vilmos senkinek sem árulta el, hogy öngyilkossági tervet forgat agyában, pedig valószínűleg készült végzetes tettére, erre mutat, hogy szombaton, amikor elindult felesége lakására, tegyvert vett magához. Az öngyilkos férfi pénteken az esti órákban a Hungaria-kavéházban időzött baráti társaságban és a legkisebb jelét sem adta, hogy végzetes cselekedetre készül.

## Rum, likőr és pálinka

legolcsóbb árban kapható

## Kunsági Likörgyár

Kossuth Lajos-sugárut 21. 144

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

Egy résztvevője akadt Szegeden a matematikai versenynek

(A Délmagyarország munkatársától) Az egyetem Bolyai-intézetének 1-es számú tanterme előtt szombaton délután nagyszámu érdeklődő közönség gyülekezett. Középkolai tanárok, az egyetem matematikai karának hallgatói és néhány középkolai. Riesz Frigyes dr. egyetemi tanár vezetésével délután 3 órai kezdettel tartották meg az Eötvös Lóránd Matematikai és Fizikai Társulat 44. matematikai versenyét. A versenyen csak azok vehettek részt, akik ebben az évben tették le érettségi vizsgájukat.

Lassan népesedik be az 1-es számú tanterem, majd 3 órakor izgatott arccal, kezében fehér írpapírokkal, tollal és tintával belép a verseny, egyetlen résztvevője, Szalai László, a kunszentmisklósi református gimnázium volt tanulója.

— Máskor a versenyeken 8-10 diák szokott résztvenni — mondja Kalmár László dr. egyetemi tanársegéd. Most csupán Szalai László indul. Ő sem versenyzik azonban egyedül, hiszen Budapesten vele egyidőben számos diák dolgozza ki ugyanezeket a tételeket. Amikor a versenykiírást megkaptuk, arra kértük az egyetem jelenlegi átmeneti helyzetére való tekintettel az Eötvös Lóránd Matematikai és Fizikai Társulatot, hogy novemberben tartsuk meg a versenyt. Az volt ugyanis a célunk, hogy ne csak Budapesten, Szegeden, hanem ebben az évben már Kolozsváron is megtartsuk a versenyt. Tervünket azonban a társulat más álláspontja miatt nem valósíthattuk meg. Így keletkezett azután a helyzet, hogy csak egy versenyző jelentkezett az idei versenyre.

— Ez eddig még nem fordult elő — kapcsolódott bele a beszélgetésbe Riesz Frigyes dr. egyetemi tanár. Az érettségizett diákok közül sokan értenek a matematikához, vagy legalább is azt hiszik, hogy értenek hozzá. Legtöbbje eddig is minden esély nélkül indult, de magában azt hitte, hogy tud... Az idei versenyre úgy látszik, nem jelentkeztek elbizakodottak. Pedig a tételek könnyen megoldhatók. Hiányoznak a középkolában tanult sablonok, a versenyző a saját leleményességére és ügyességére van bízva.

Amíg beszélgetünk, a tanterem táblájára lassan felkerülnek a megoldandó tételek. Szalai László a kunszentmisklósi református gimnázium volt tanulója 4 óra alatt készült el a tételek megoldásával.

Dolgozatát Budapestre küldik, ahol a pesti versenyzők dolgozataival együtt kerül elbírálásra.

Férfi és női kalam u'donságok megérkeztek.

## Knittel

Kárász utca 5 szám.

**Alakításokat modellek után vállalunk.**

Nemzeti Takaréksóság és Unió tag. 140

**Párisi Nagy Áruház Rt.**  
Szeged (Csekonics és Kiss-utca sarok)

## Élelmiszerek

Burgonya cuvor 10 deka	—16
Ostya tortalap 4 drb.	—22
Sütőpor 3 levél	—24
Savanyú, erős, vagy pemete cukorka 10 deka	—24
Mézes csók 10 deka	—26
Rum, vagy likőr essencia 1 üveg	—26
Amerikai mogyoró 10 deka	—27
Sósperec 10 deka	—28
Susogó drázsó 10 deka	—32
Menthol drázsó 10 deka	—32
Teasütemény 10 deka	—38
Pörkölt mogyoró 10 deka	—38
Grillage drázsó 10 deka	—42
Maláta kávé 1 kg	—62
Droszhal 3 del. (üvegbetét —12) 1 üveg	—74
Sima teakeksz 1/2 kg	—99
Maróni 1 kg	P 1.18
Koszorús füge 1 kg	P 1.28
Pisztráng 1/5-ös doboz	P 1.42